Znak DOAT 113/10/2020 Wtoszczowa, dnia 29.10.2020 r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do konkursu ofert na udzielanie $wiadczen zdrowotnych
w zakresie wykonywania i opisu badan tomografii komputerowej dla Zespotu Opieki
Zdrowotnej we Wioszczowie — Szpitala Powiatowego im Jana Pawta Il. Znak sprawy:
01/10/2020.

Pytanie nr. 1

- Czy na podstawie par. 4 ust. 1 projektu umowy Udzielajacy zamdwienia dopuszcza, aby ustugi bedace
przedmiotem umowy byly udzielane przy uzyciu sprzetu niestanowiacego wtasnosci Przyjmujacego
zamowienie, do ktérego przystuguje mu odpowiedni tytut prawny, np. umowa leasingu

Odpowiedi:

TAK

Pytanie nr. 2

- Czy Udzielajacy zaméwienia wyraza zgode na wykreslenie kar umownych wskazanych w par. 8
umowy, ewentualnie ich redukcje?

Odpowiedz:

Udzielajacy zaméwienia nie wyraza zgody na wykreslenie kar umownych.

Pytanie nr. 3

- Czy Udzielajacy zamowienia dopuszcza wykreslenie z umowy par. 9 ust. 3 umowy?
Odpowiedz:

Udzielajacy zaméwienia nie dopuszcza wykreslenia par.9 ust.3 umowy.

Pytanie nr. 4

- Czy Udzielajacy zamowienia dopuszcza wykonywanie niektérych czynnosci przez lekarzy za pomoca
systemow teleinformatycznych w sposéb spetniajgcy wymogi Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dnia
11 kwietnia 2019 r. w sprawie standardéw organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie radiologii i
diagnostyki obrazowej wykonywanej za posrednictwem systemow teleinformatycznych oraz
Zarzadzen Prezesa NFZ dopuszczajgcych udzielanie $wiadczern w zakresie badania tomografii
komputerowej (TK) i rezonansu magnetycznego (RM) takie za posrednictwem systemow
teleinformatycznych lub systemdw tacznosci?

Odpowiedi:
TAK - Udzielajacy zamowienie dopuszcza takie rozwiazanie.

Pytanie nr. 5
- Czy Udzielajacy zaméwienia dopuszcza wprowadzenie do umowy zapisu zezwalajacego na potracenie
przez kazdq ze stron wierzytelnosci wynikajacych z umowy o udzielanie $wiadczen zdrowotnych?



Odpowiedi:

Tak. Dodaje sie do projektéw umow nastepujace ustepy: do umowy o $wiadczenie ustug (§ 6 ust. 12) i
do umowy dzierzawy (§ 9 ust. 11) o nastepujacej treéci: Strony Umowy dopuszczajg mozliwosé
wzajemnego potracania (kompensaty) przystugujacych im. naleinosci.

Pytanie nr. 6

- Czy Udzielajacy zamowienia dopuszcza mozliwos¢ wprowadzenia do umowy zapisu uprawniajacego
przyjmujacego zamowienie do wstrzymania sie ze $wiadczeniem ustug, jeéli opdznienie w zapfacie
faktur tytutem udzielonych $wiadczen zdrowotnych przekracza 2 miesiace, do czasu uregulowania
zalegtych ptatnosci?

Odpowiedz:
Udzielajacy zamdwienia nie wyraza zgody na powyisze.

Pytanie nr. 7

- Czy Zamawiajgcy jest gotéw przyjac zamiast konstrukcji powierzenia konstrukcje wzajemnego
udostepniania sobie przez strony danych osobowych pacjentdw i personelu w zwigzku z
wykonywaniem umowy gtéwnej, gdyz przyjmujacy zamdwienie — jako podmiot wykonujacy dziatalnoéé
lecznicza — takze jest administratorem danych osobowych pacjentéw i personelu w zakresie
udzielanych przez siebie $wiadczeri zdrowotnych (czego wyrazem jest chocby fakt, ze Przyjmujacy
Zamowienie zobowigzany jest do prowadzenia i przechowywania dokumentacji medycznej)?

Odpowiedi:
TAK — Zapisy umowy zostang zmodyfikowane w odpowiedni sposdb.

Pytanie nr. 8
- Czy Udzielajacy zamowienia przewiduje dodatek finansowy za wykonywanie badan dyzurowych w dni

robocze od 20:00 do 8:00 oraz dni wolne od pracy, niedziele i $wieta?

Odpowiedi:

TAK - po zdaniu 1 w § 6 ust. 1 dodaje sie nastepujace: W przypadku badan wykonywanych w dni
robocze od godziny 20:00 do godziny 8:00 dnia nastepnego oraz badari wykonywanych w dni wolne
od pracy, niedziele i Swigta do kazdego pacjenta jednorazowo doliczana bedzie kwota 100,00 ztotych.

Pytanie nr. 9
- Czy Udzielajacy zamowienia wyraza zgode na dodanie zapisu do umowy: »Udzielajacy zamowienia, w
razie zaistnienia koniecznosci podania srodka kontrastowego podczas wykonywania badania w trybie
dyzurowym, zapewni odpowiednie zabezpieczenie lekarskie na wypadek zaistnienia zdarzeri
niepozadanych”?

Odpowiedz:

Tak - o ile Przyjmujacy zaméwienie wyrazi potrzebe zapewnienia zabezpieczenia lekarskiego
(sktadajac odpowiedni wniosek wraz z ofertg). W takim przypadku Udzielajagcy zaméwienia
zmodyfikuje umowe w nastepujacy sposéb:



1. w § 6 ust. 1 po zdaniu 2 dodaje sie zdanie 3 o nastepujacej tresci: W przypadku, gdy
Udzielajacy Zamowienia zapewni zabezpieczenie lekarskie podczas podania srodka
kontrastowego cena takiego badania pomniejszona bedzie o kwote 50,00 ztotych.

2. w § 6 ust. 2 zdanie 2 kropke zastepuje sie przecinkiem dodajgc nastepujace zapisy: ...,
uwzgledniajagca wykaz badan, w ktérych Udzielajgcy Zamoéwienia zapewniat zabezpieczenie
lekarskie, podpisana przez Przyjmujacego Zamédwienie.

Pytanie nr. 10

- Czy Udzielajagcy zamowienia dopuszcza zmiane umowy dzierzawy poprzez dodanie zapisu
umozliwiajgcego poddzierzawe poszczegdlnych pomieszczeri na rzecz personelu medycznego lub
spotek powigzanych kapitatowo z dzierzawca?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr. 11

- Czy Udzielajgcy zamowienia dopuszcza zmiane umowy poprzez dodanie zapisu umozliwiajacego
wczesniejszego  wypowiedzenie umowy dzierzawy przez dzierzawce z wainych powoddw z
zachowaniem 1 miesiecznego okresu wypowiedzenia, np. w razie utraty kontraktu z NFZ lub innym
ptatnikiem publicznym lub zmiany wyceny swiadczen przez NFZ?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr. 12

- Czy Udzielajgcy zaméwienia dopuszcza dodanie do umowy klauzuli sity wyzszej, zgodnie z ktérg w
razie zaistnienia sity wyzszej w postaci np. zaprzestania lub koniecznosci istotnego ograniczenia
udzielania $wiadczen zdrowotnych w szczegdlnosci ze wzgledu na przyszte skutki pandemii COVID-19
lub ogloszenie stanu nadzwyczajnego Wykonawca bedzie uprawniony do zadania obnizenia kwoty
czynszu o 70 % w stosunku do kwoty pierwotnie zastrzezonej w umowie?

Odpowiedi:

NIE

Pytanie: 13

- Czy Udzielajacy zaméwienia dopuszcza dodanie do umowy klauzuli sity wyzszej, zgodnie z ktérg w
razie zaistnienia sity wyiszej w postaci np. zaprzestania lub koniecznosci istotnego ograniczenia
udzielania swiadczen zdrowotnych w szczegdlnosci ze wzgledu na przyszte skutki pandemii COVID-19
lub braku personelu?

Doprecyzowanie pytania:

W zwigzku z watpliwosciami dotyczacymi projektu umowy i ogdlnikowym odestaniem
w umowie do przepisow kodeksu cywilnego, ustawy o dziatalnosci leczniczej, ustawy
o Swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkéw publicznych, modyfikujemy poprzednio
ztozone zapytanie o tresci ,Czy Udzielajgcy zamdwienia dopuszcza dodanie do umowy klauzuli sity

wyZszej, zgodnie z ktorq w razie zaistnienia sity wyzszej w postaci np. zaprzestania lub koniecznosci



istotnego ograniczenia udzielania Swiadczer zdrowotnych w szczegdlnosci ze wzgledu na przyszte
skutki pandemii COVID-19 lub braku personelu?” i zwracamy sig z prosha o wyjasnienie, czy Udzielajacy
Zamowienia dopuszcza dodanie do umowy klauzuli sity wyiszej regulujacej skutki koniecznosci
zaprzestania lub istotnego ograniczenia udzielania swiadczen zdrowotnych w szczegdlnosci ze wzgledu

na przyszte skutki pandemii COVID-19 lub ogtoszenie stanu nadzwyczajnego?

Watpliwosci powstaty w zwigzku z mozliwoscig zastosowania w tej sytuacji réznorodnych
przepiséw prawa, np. art. 357 z ind. 1 Kodeksu cywilnego lub art. 700 Kodeksu cywilnego lub art. 15r
Ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczegélnych rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem,
przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych chordb zakaznych oraz wywotanych nimi sytuacji
kryzysowych. Znajdujemy sie obecnie w trudnej i niezwykle dynamicznej sytuacji epidemiologicznej i
medycznej, w zwigzku z czym mozliwe jest, ze w czasie obowigzywania umowy dojdzie do zatamania
systemu ochrony zdrowia oraz petnego lockdownu gospodarczego.

W zwigzku z powyizszym, uprzejmie prosimy o wyjasnienie, czy Udzielajagcy Zamodwienie
dopuszcza dodanie do umowy odpowiednich zapisow regulujgcych prawng sytuacje stron,
ewentualnie czy dopuszcza zastosowanie w/w przepisOw prawa w razie zaistnienia sytuacji
nadzwyczajnej skutkujgcej koniecznoscig zaprzestania lub istotnego ograniczenia udzielania $wiadczen
zdrowotnych w szczegdinosci ze wzgledu na przyszte skutki pandemii COVID-19 lub ogtoszenie stanu

nadzwyczajnego.

Odpowiedz:

W przypadku zaistnienia sity wyzszej i fizycznej niemozliwosci wykonywania badan w pracowni
zlokalizowanej na terenie ZOZ we Wtoszczowe — Udzielajacy zamowienia bedzie wymagat zapewnienia,
na warunkach obowigzujacych w umowie, $wiadczenia ustugi dla badan wykonywanych w ramach
niniejszej Umowy w innych pracowniach Przyjmujacego zamdéwienie. W takim wypadku Przyjmujacy
zamowienie zobowigzany bedzie do zapewnienia transportu pacjentéw Udzielajgcego zamdwienia do
innej pracowni i z powrotem - na wilasny koszt. Zaistnienie sity wyzszej nie moze doprowadzi¢ do
pozbawienia pacjentéw dostepu do opieki medyczne;j.

Pytanie nr. 14

- Czy Udzielajagcy zamdwienia dopuszcza zmiane par. 13 umowy przez sprecyzowanie,
ze wydzierzawiajacemu nie przystuguje prawo zadania usunigcia dokonanych w przedmiocie dzierzawy
ulepszen i naktadow?

Odpowieds:

TAK = W § 13 ust. 1 kropke zastepuje sie przecinkiem dodajgc zapis: ..., nie bedzie natomiast
zobowigzany do usuniecia dokonanych w przedmiocie dzierzawy ulepszen i naktadéw.

Pytanie nr. 15

- Czy Udzielajagcy zamoOwienia dopuszcza wykre$lenie, ewentualnie obnizenie kar umownych
wskazanych w par. 14 umowy?



Odpowiedz:
NIE

Pytanie nr. 16

- Czy Udzielajgcy zamdwienia dopuszcza usuniecie par. 16 umowy, ewentualnie jego zmiane poprzez
wskazanie, ze doreczanie pism powinno kazdorazowo nastepowac na adres ujawniony w Krajowym
Rejestrze Sadowym?

Odpowiedz:
NIE

Tres¢ powyiszych odpowiedzi stanowi zmiane Szczegétowych Warunkach Konkursu Ofert
Warunkéw Konkursu, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiajacego i jest wiagzaca dla
wszystkich Wykonawcow bioragcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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